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(„Už není místo“ − anglicky „No Place Left“, zkráceně „NPL“)

Pán Ježíš se za své učedníky modlil: „Neprosím jenom za ně, ale i za ty, kteří budou skrze
jejich slovo věřit ve mne.“ (Jan 17,20) Později apoštol Pavel píše Timoteovi: „Co jsi ode mne
slyšel před mnohými svědky, to svěř věrným lidem, kteří budou schopni vyučit také jiné.“
(2. Timoteovi 2,2)

Ta modlitba za učedníky učedníků a svěřování klíčových věcí dalším generacím učedníků
je princip, který apoštol Pavel používal i v kontaktu s úplně nově zformovanými místními
společenstvími. Pozorně prosím sleduj, jakým způsobem apoštol Pavel oslovoval relativně
velmi nové věřící v Tesalonice: „Vy jste se stali těmi, kdo napodobují nás i Pána, když jste
přijali Slovo v mnohém soužení s radostí Ducha Svatého. Tím jste se stali vzorem všem
věřícím v Makedonii a v Achaji. Neboť od vás se rozeznělo Pánovo Slovo nejen
v Makedonii a v Achaji, ale i vaše víra, která směřuje k Bohu, se rozšířila všude, takže není
třeba, abychom o tom vůbec mluvili. Oni sami totiž o nás vypravují.“
(1 Tesalonickým 1,6−9)

V Efezu „Pavel …oddělil učedníky a denně rozmlouval ve škole nějakého Tyranna.“
(Skutky 19,9−10) A shrnutí této služby po dvou letech zní: „Všichni obyvatelé provincie Asie
uslyšeli Pánovo slovo.“ Jak Pavel dosáhl toho, že všichni obyvatelé provincie Asie uslyšeli
Pánovo slovo? Tím, že lítal po všech koutech? Nebo tím, že pořádal velká shromáždění?
Právě naopak! Zdá se, že dva roky setrvával víceméně na jednom místě! „…oddělil učedníky
− a denně rozmlouval ve škole nějakého Tyranna“. „Všichni obyvatelé provincie Asie slyšeli
Pánovo slovo“ tím, že oddělil učedníky a denně s nimi rozmlouval, denně je trénoval!
Odhaduji, že to bylo hned několik generací učedníků!
Tak tomu totiž Pavel učil svého Timotea: „Svěř to věrným lidem, kteří budou schopni vyučit
také jiné.“ (2. Timoteovi 2,2) A tak to probíhalo i v Tesalonice: „Od vás se rozeznělo Pánovo
slovo…“ (1. Tesalonickým 1,8) Tedy ne pouze od samotného Pavla, ale Pánovo slovo se
rozeznělo od nově uvěřivších Tesalonických… Tomu říkám GENERAČNÍ MYŠLENÍ!
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Dobře udělaná evangelizační akce může některé lidi zaujmout. Kvalitní bohoslužba může být
pro úzkou skupinu zajímavá. Nicméně duchovní hnutí spočívá v generacích učedníků,
kteří prostinkým biblickým způsobem přijali živého Pána Ježíše a jdou s Ním za dalšími. Ano,
sám se pilně snažím sloužit nevěřícím lidem kolem sebe, aby Pána Ježíše poznali. Hnutí ale
není v tom, kolik lidí získám pro Pána Ježíše já osobně! Hnutí spočívá v tom, že získané
učedníky ihned naučím získávat druhé a že je naučím tomu získávání vyučovat další.
U mě to začíná! Sám to získávání musím umět; tedy, potřebuji hojně a efektivně získávat.
Skutečné duchovní hnutí ale „jede“ skrze obyčejné nové lidi! Potřebujeme je naučit
jednoduché základní dovednosti (nejen znalosti!). Tedy konkrétní praktické kroky, které
budou snadno a nadšeně aplikovat vůči lidem kolem sebe a pak učit další.
„Od Jeruzaléma dokola až po Illyrii jsem dovršil zvěstování evangelia Kristova. Nyní však už
není pro mě v těchto krajinách místo.“ (Římanům 15,19 a 23) „Není tu pro mě místo,“ říká
Pavel. Co to znamená? Asi to nebude, že tam všichni uvěřili. Chce tím říct, že všichni do
jednoho od něho aspoň slyšeli evangelium? Spíš to znamená, že celé to území teď
pokrývají noví učedníci a učedníci učedníků. Někde na začátku těch streamů (proudů)
je apoštol Pavel získal a vytrénoval, aby získávali další a aby vytvářeli nová neformální
společenství. V tom případě už ho tam opravdu není zapotřebí, není tam pro něho místo
a může jít dál…

Těším se na stovky a tisíce nových Ježíšových učedníků i v naší zemi. Ty ale nezískám sám.
Potřebuji Tvoji pomoc! Zvláště pokud jde o lidičky, kteří jsou kolem Tebe. Těším se, až
řekneš: „Už není pro mě místo − v tomto paneláku.“ „Už není pro mě místo − v této
firmě.“ A co „už pro mě není místo… v tomto městě, okrese, kraji…?“ Stačí když pro Pána
Ježíše získáš pár desítek učedníků a vytrénuješ je, aby získávali a trénovali další.

Mosty k lidem připravuji jako malý návod, že to dokážeš i ty! A moc si přeji, abys tomu hned
učil další. Kromě těchto videí vážným zájemcům nabízíme i TRÉNINK MOSTY K LIDEM
NAŽIVO. S Tvojí skupinou, mládeží nebo i sborem uděláme pár setkání. Nejsou to
přednášky! Začínáme praktickou ukázkou a to hlavní pak je vlastní zkoušení každého
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účastníka. Nejdřív na místě a hned na to s reálnými lidmi „tam venku“. Následně si
vyprávíme příběhy, co kolem nás Pán Bůh dělal. A učíme se další věci…

Těším se, Pane Ježíši, až tady v Česku pro mě nebude místo…


